



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Strana 1 od 2

ŠKODA ENYAQ iV nudi Design Selection koji odražava stil modernog životnog okruženja i novu strukturu proizvoda

- › Prvi ŠKODA model zasnovan na MEB platformi Volkswagen Grupe otvara novo poglavlje
- › ŠKODA ENYAQ iV se može uspešno konfigurirati u samo šest koraka
- › Kateřina Vránová, rukovodilac dizajna boja i paketa opreme u ŠKODA AUTO i njen kolega Stefan Webelhorst pričaju o održivim materijalima u intervjuu, uz video koji objašnjava kako prilagoditi unutrašnjost.

Beograd, 3. februar 2021 – S novim modelom ENYAQ iV, ŠKODA AUTO takođe lansira jasnu novu strukturu proizvoda i inovativan koncept enterijera ulazeći u eru električne mobilnosti. Prvi ŠKODA model zasnovan na MEB platformi kompanije Volkswagen nudi različite izvore enterijera. Opcioni odabiri dizajna orjentisani su na moderna životna okruženja i proširuju postojeće linije opreme. Boje i materijali su savršeno usklađeni. U sledećem intervjuu, Kateřina Vránová, rukovodilac dizajna boja i paketa opreme u ŠKODA AUTO i njen kolega Stefan Webelhorst, govore o odabiru materijala od kojih su mnogi prirodni, održivo obrađeni ili reciklirani, a u videu pokazuju koliko je lako konfigurisati novi ŠKODA ENYAQ iV u samo šest koraka.

Potpuno električni ŠKODA ENYAQ iV SUV prvi je proizvodni model češkog proizvođača zasnovan na MEB platformi Volkswagen Grupe i kombinuje inovativne tehnologije s progresivnim i emotivnim dizajnerskim jezikom. ENYAQ iV se proizvodi u glavnom proizvodnom pogonu u Mladá Boleslav, što ga čini jednim MEB modelom u Evropi koji se proizvodi van Nemačke. Pored pogonskih sklopova bez emisija, ŠKODA AUTO se zalaže za održivost. U unutrašnjosti modela ENYAQ iV to je naglašeno upotrebom kože štavljene bez hemikalija sa ekstraktom lišća masline, kao i presvlake izrađene od mešavine devičanske vune i poliestera iz recikliranih PET boca.

Smesa od 60 posto recikliranog poliestera i 40 posto devičanske vune takođe osigurava prijatnu klimu za sedenje. Vuna je jedan od najboljih apsorbera vlage. Ima učinak hlađenja, prozračna je, a takođe filtrira zagađivače i mirise iz vazduha. Devičanska vuna je nezavisno testirana i sertifikovana u skladu sa strogim kriterijumima procene kompanije Woolmark. Presvlake sedišta nose nalepnicu Wool Blend Performance za proizvode koji sadrže između 30 i 49,9 posto devičanske vune.

Nova struktura ponude je transparentna i jednostavna za upotrebu, sa ukupno dvanaest jedinstveno koordiniranih Design Selection opcija prilagođenih različitim životnim stilovima, od modernog ili luksuznog do sportskog. Zavisno od veličine baterije, pogona i varijante modela, kupci mogu birati između do pet ovih opcija. Opcije prilagođavanja grupisane su u jedanaest tematskih paketa, a nekoliko funkcija i usluga dostupno je za sve nivoe opreme.

Koja je filozofija iza novog Design Selection izbora enterijera za model ŠKODA ENYAQ iV?

Kateřina Vránová: Za mnoge ljude je njihov automobil jednako lično mesto kao i njihov dom, u kome provode puno vremena i žele da se osećaju prijatno. Kao i kada je u pitanju kuća, i ukusi se dosta razlikuju. Neki kupci preferiraju moderan stil čistih linija; drugi daju prednost ekskluzivnosti i udobnosti ili posebno sportskom izgledu. Kroz Design Selection crpimo inspiraciju iz ovih stilova, prenosimo ih na ENYAQ iV i širimo taj osećaj koji klijent ima kod kuće. Naš tim se pobrinuo da se

OD DETALJA DO PRIČE
www.skoda-storyboard.com/sr/



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Strana 2 od 2

boje i materijali savršeno usklade. Sve je dizajnirano da poboljša željeni način života, a da kupac ne mora da razmišlja o idealnoj kombinaciji detalja.

Koji su životni stilovi dostupni za model ENYAQ iV?

Stefan Webelhorst: ENYAQ iV 50 sadži početni Design Selection „Studio“, u kom oblik sledi funkciju. Počevši od ENYAQ iV 60, Selection „Loft“ dolazi standardno. Odražava stil modernih apartmana za mlade porodice. „Lounge“ i „Suite“ ekskluzivniji su, nudeći, na primer, kožne presvlake ili lakirane obloge. Dva izbora „RS Lounge“ i „RS Suite“ za ENYAQ iV vRS su sportski. Za kasnije SPORTLINE i L&K verzije planirano je više stilova. Paketi „Lodge“ i „ecoSuite“ posebno su mi dragi.

Zašto? Šta razlikuje ova dva Design Selection izbora?

Stefan Webelhorst: Izbor materijala s posebnim naglaskom na održivost. U „Lodge“ koristimo presvlake za sedišta, prvi put izrađene od 40 posto prirodne devičanske vune i nose pečat kompanije Woolmark. Preostalih 60 posto ove tkanine izrađeno je od poliestera dobijenog iz recikliranih PET boca. Navlake imaju vrlo ugodnu površinu i pružaju izvrsnu klimu za sedenje. Savršen su izbor za kupce kojima je stalo i do naše planete i do estetike. Za ecoSuite karakteristična je koža boje konjaka koja se proizvodi bez upotrebe hemikalija. Umesto toga, ekstrakt iz listova masline koristi se u procesu toniranja. Ova se koža takođe koristi u ekskluzivnom izdanju „Founders Edition“, od kojih će samo 1895 biti proizvedeno što simbolizuje godinu osnivanja Škode.

Pored Design Selection, ŠKODA je takođe uvela novu strukturu ponude za ENYAQ iV. Koji je značaj ove promene?

Kateřina Vránová: Želimo našim korisnicima da omogućimo što lakšu, intuitivniju i transparentniju konfiguraciju vozila iz snova. Pomoću ove nove strukture, novi ENYAQ iV može se prilagoditi u samo šest koraka. Nakon što je u početku odabrao veličinu baterije i elektromotor, odlučivši se o izboru dizajna, kao i boji vozila i točkovima, naredni korak je odabir dodatnih opcija. Jasno smo to rasporedili u jedanaest tema, kao što su infotainment, sistemi asistencije, kontrola klime ili udobna sedišta u opcionim paketima. Većina ovih paketa dostupna je u osnovnoj i proširenoj varijanti „Plus“. Sledeći korak uključuje pojedinačne opcije dostupne za svaki ENYAQ iV model, kao što je kuka za vuču, toplotna pumpa ili funkcija brzog punjenja od 100 ili 125 kW. Opcija produženja garancije i planova održavanja predstavlja završetak postupka konfiguracije.

Više informacija:

Aleksandra Đokić

Direktor marketinga

P +381 11 3072 872

aleksandra.djokic@autocacak.co.rs

OD DETALJA DO PRIČE
www.skoda-storyboard.com/sr/